Festingar mkv. 1:10

f Bitaskor *2155 negling KS 45, 2 x
6 stk. i reim og 2 x 4 stk. i goifbita

Bitaskor “8435 negling KS %, 2 x
6 stk. i reim og 2 x 4 stk. i golfbita

L
§F15 I ; o - P e

| Festing golfbita milligoffs | | wil
’ vié veggjagrindur T Golfbiti 556,
et .
Tréskrufur 6 x 120 P — .
3stkistos Lo
] Reim 45195
e

~" bakkladning s, 3 stk.

" ¥4ibord i speru

Barud maimkieedning

865 skrufad & reim, festing,
tréskrufur 84 c/c 500

F22
| Festing sperra vid veggjagrindur |
| nedan kvista asamt fragangi
| bakkants.

| Reim*5,, fest i sperruenda med
/3 stk. B0 i hverja sperru

tréskrufum 3 stk. 6 x 120 i hverja stod

Asvaltpappi undir
stod og festingu

—

| M6 Marvors
" Bordypt = >135

Bitaskor "%, Negling KS 44,
2x6 stk i reim og 2x4 stk i golfbita

Tréskrifur 6 x 120 St08 %%

3 stk. i stod e d

T . \/ 7{

/
he

Bitaskor '™435 Negling KS 44,
2x6 stk i reim og 2x4 stk i golibita

K “1es festist i stodir med
"/i tréskrufum 3 stk. 6 x 120 i hverja stod

_ N 3 Gotoits 45
'F17 / \ Golfbiti 4249
i Festing gélfbita milligolfs ‘ P . N
{ vi6 veggjagrindur 1
N ) \

A\

B 1
{ i

M16 boltar L /

~~~~~ N s
[y \ 4 Asvaltpappi undir
1 F19 | N
t Festing limtréssiina | \
! l

vid steypta pi6tu.
——— ]

~

Bitaskér BMF nr.
380, Negling KS 44
2x6 stk. i sperru og
2x6 stk i lausholt

SN

4S50 reim felid i
veggstodir negid med 3

Milligoif

9 m/m 5 laga grenikrossvidur
negidur i rakapoli® lim med GN
240 c/c 100 4 alla dtveggjagrindur.

‘\\ Reim 4%95

Stalvinkill 10 mm

stp@ og festingu

\&1 — / M16 murbottar
/  bordypt=>135m
[y

M16 boltar
T X

Sérsmibud stalfesting
bykkt 5mm p

Franskar skrufur
3x12x120 mm

M_/

!r .

| Festing limtréssulu
i vid limtrésbita 1154, |

Limtré 11544,

Sy o

Fleein’ & P

«

——

i
|

Gataplata 2 x 500 x 100

beggja megin, negling KS %,
2x 14 stk. § hvern vid

— K

|
|
|
|

Limtrésstod 9% 4 j

Festing limtrésstoda i milligafii

Limtrésstod 11544,

Limtrésstod 4%,

=1

/
f

1 x Gataplata 2x80x300,
neglin KS %4 2x6 stk. i

hvern vid

M16 boltar L=462mm,
setja skal %4 skinnu
undir boltahaus og raer

‘\7_ e
7
/

Almennti:

Ol mat skulu stadfest skv. abalteikningum. Ef eitthvad misraemi er
skulu adalteikningar vera raéandi, b0 ber ad iata honnudi vita af
misreemi. Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er C18 skv. INSTA 142. Allan vid utanhass skal

fugaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhidadar eda rysfriar. Allar stodir og lausholt eru 484,45 nema
annad sé tekio fram. Bit milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan a grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur
(td. birkikrossvidur). Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolia lim.
bétting (Aerofil-pulsa ada Himod béttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar & 6llum samskeytum:

Saumur 3%40 minnst 2x2 stk. skaneglist i kross i hver samskeyti.

Festing 4 fotstykki:

Marboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 120 mm
0g snertidypt bolta vid steyptan fit => 100 mm. Tvofaldar og
prefaldar stodir bottist saman med 10 mm boltum €200, med 50 mm
fiarlzegd fra midlinu stodar, & vixi.

Buni|Dags | AL [Breyg
A
®, - _
© _
CAN N
_‘;\/El e N T —
, ’ .y P Teikn nr:
Frist.hUs Grjothélsbraut20  ||"**"™
801 Grafnings-ogGrimsneshr. | 206
Burdarvirki | Frumseors:
Festingar oy I A2
|Dags: 201611~ [M: 410 [Hem: Gbs |
[ Samp: 7. gy o7 e [Vnr: 15-001 [Tekn JHG
VERKF‘R/E'E)ISTCIF'A

GUBJONS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.H&D,
800 SEeELFOossi

5: 482 2805, F; 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.1s




